D3 janvier 2015 

Réponse problème n°1 CM1
 Voici 6 voyelles ....
[image: image1.emf]
Solution :
Si on les colorie, je calcule l’aire des lettres :

Je calcule l’aire de A  (3 X5) – 3 = 15-3 = 12

Je calcule l’aire de E (3 X5) – (2+1+2) = 15-5 = 10

Je calcule l’aire de I (3 X5) – (3X2) = 15 - 6 = 9

Je calcule l’aire de O (3 X5) – (3) = 15 - 3 = 12

Je calcule l’aire de U  (3 X5) – (4) = 15 - 4 = 11

Je calcule l’aire de Y (3 X4) – 2+1 = 12 - 1 = 11

Si on les colorie, les lettres : A et O useront le plus mon feutre, les lettres I et E: useront le moins mon feutre.

Si on les écrit, je calcule le périmètre des lettres : A, U et O useront le plus mon stylo, les lettres I et Y: useront le moins mon feutre.

Je calcule le périmètre de A :   (8X2) + (3X1) + (1X5) =16+ 3 + 5 = 24

Je calcule le périmètre de E :   (1X5) + (6X2) + (1X5)=  5+12 +5 = 22

Je calcule le périmètre de I :   (7 X 2) + (3X2) = 20 =  14+6 =  20

Je calcule le périmètre de O :   (5 X 2) + (4X2) + (1X3) + (3X1) =  10+8+3+3 = 24

Je calcule le périmètre de U :   (5 X 2) + (4X2) + (1X3) + (3X1) =  10+8+3+3 = 24

Je calcule le périmètre de Y :   (8 X 2) + (4X1) =  20 = 16+4 = 20

